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5 52 2

هاي آس غ، پايانه
كننده آزاد مي ك

هاي ماهيچه به
هـاي مخ  ياختـه 

محيطـي شـامل

هاي فتة نورون

 پوشـش پيونـد
هاي درد س يرنده

ت و استدلال مر
ي حس وضعيت

اي اثر گذاش كناره

  .اند رست

يني بوعلت پروتئ
ريز، توسط ريزك

7  

مرحلة(م تجربي 

log= =2
2

4
1
1
3

f (x) lo− =1

log= =
42 2
1
52

ورد با جسم داغ
تحريكل عصبي 

پيام حركتي را ب
فعاليت. شود ي

اعصـاب م.  است

ياهاي تمايز رينه

زاد بوده و فاقد
گي). ك انگشتان

انايي در رياضيات
هاي از گيرنده ،رد

يادآور بر سامانة ك

هاي اسكلتي در ه

ع استرين به و گ
ر  از ياختة درون

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علو

=12  

x( )og −8 2
2  

log= =2
2

4
1 21
5

ست در اثر برخو
نوع همايه، ناقل

   .شود مي 
كتي هستند و پ

اند، محافظت مي
جفت 12شامل 

كري، انتهاي دار
  )هاي درد ده

هاي آز ي دارينه
مثل نوك(ر دارند 

مخ انسان، به توا
اقة مغز قرار دار
دارند و مواد اعتي

انقباض ماهيچه
  .اند ت

توسين د اكسي
بي و گاسترين

 زيست

سنجش

2  

عقب كشيدن دس
ر فضاي هر دو ن
)ه و مهاركننده

ب خودمختار حرك
ا سكلتي و ارادي

عصب مغزي ش 

پيك هاي حواس
از جمله گيرند. (
هاي درد، انتهاي ه

طور متفاوت قرار

ز نيمكرة چپ م
 كه در پشت سا
 مغز مياني قرار د

رد در ارتباط با ا
ها، نادرست گزينه

هاي بدن مانند ن
ن از ياختة عصب

  ).4ل 

    
 

 .رست است

 .رست است
در انعكاس ع: ت

كنند كه در د مي
كننده حريكت(ط 

اعصاب: ادرست
داراي ماهيچة اس

.شود تنظيم مي

 .رست است
ه همة گيرنده: ت

.طي تعلق دارند
گيرنده: نادرست

ط مختلف بدن به
 .رست است

ازهايي  بخش: ت
مخچه: ادرست

ي چهارگانه در
 .رست است

هر چهار مور: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
اغلب هورمون: ت

توسين اكسي. وند
فصل 2شكل . (د

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2

 
  

در 1گزينه  .2
گزينة درست
همايه ايجاد
دو نوع رابط

هاي نا گزينه
ها كه د پلك

تخودمختار 
  .هستند

در 3گزينه  .2
گزينة درست
عصبي محيط

هاي نا گزينه
هاي م بخش

در 1گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
ها برجستگي

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .2

گزينة درست
شو خارج مي
شوند آزاد مي

erv.ir
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ياختـة  . ند 
 محسـوب     

هاي بـدن،  

برخـي از  . 

. دكنن ـ مـي   
  . شود مي

  .ت
هـاي   شـته  

. ر نيسـتند  
. ـوع اسـت  

ايي ايجـاد    

چنـد ثانيـه       

 .ـادر اسـت     
تـأثير   حـت   

كاريوتيـپ  
ـانترومرها،      

و  Bهـاي  
واحـدهاي   

ationgroup

شـو تصـل مـي   
شـي تمايزيافتـه

ه يك از هورمون

.ريزنـد  ـدن مـي   

رس را تنظـيم م
ها مي  از استخوان

شكيل يافته است
ي دارد، فاقـد رش

خـوار بيگانـه  )ل 
ي، ورود ممنـاع 

هـا توانـا نتپـاد  

  .ت

ن رخـداد، در چ

ختـة زاينـدة مـ
طـور مسـتقيم تح

ك. شـود  يـه مـي    
ل قرارگيـري سـ

ه لنفوسيت. ست
،ـك از فامينـه  

140(  

رين خـود مت زي ـ     
هـاي پوشش ختـه  

 

ي توليدكنندة هر

طح يا حفـرات بـ
  .د

نرژي در دسـتر
رداشت كلسيم

تش) درم(دروني 
اي يونـدي رشـته    

مانند ائوزينوفيـل
ستين خط دفـا

.كننـد  ابود مي

زا است مل بيماري

بـه دنبـال ايـن 

فاز كاسـتمان يا
ط ي سـرطاني بـه   

  .ت

، كاريوتيـپ تهي
 شـكل و محـل

متغير ا ،عدد 1
ي تشكيل فامينـ

 

05/12/01 فتمهة 

ـديگر و بافـت
 ترشـحي از ياخ

 .دشو ساخته مي

هاي ياخته. رند

ك مجرا به سطح
كنند ي توليد مي

جزية گلوكز و ان
 خوناب، مانع بر

و لاية د) اپيدرم
م كـه بافـت پير

م(ي ميلوئيدي، 
نخس. دفاعي است

  .ي ندارد

اثر يا نا ها را بي ن

ها با عوام  پادتن

.شـود  ـروع مـي    
  .كنند

تن در مرحلة آنا
هـاي رماني ياخته

دار پوست است ه

تنـي هـاي فـام   
راساس انـدازه،

ا بيش از   
براي. شوند م مي

 .شود شرده نمي

8  

مرحلة(م تجربي 

اي پايـه بـه يكـ
هاي ياخته. وند

هيپوتالاموس س

دار  بدن گيرنده

ود را از طريق يك
ها ناقل عصبي ته

ميزان تج T4و  
ايش كلسيم در

ا(و لاية بيروني 
برخلاف لاية در

 از ياختة بنيادي
به دومين خط د

هاي مكمل نقشي

رده، آنرخورد ك

هاي مقابلة وش

 بـه ياختـه شـ
ك و مرگ آن مي
ت  يك يا چند فام

در پرتودر. شود ي
دانه هاي رنگ خته

ي از ناهنجاريض
كه بر) ي متافازي

تا 2از ) اه كتري
تقسيم  ه پادگن

شمولكول دنا ف 

  .اند ن، درست

ش يازدهم؛ علو

شي توسط غشـا
شو  محسوب مي

اي عصبي هه خته

هاي همة ياخته

يز، ترشحات خو
ادي از اين ياخت

T3 تيروئيدي 
ست كه زمان افز

   .ت هستند

ن است كه از د
وششي است و ب

  
دار حاصل د دانه
ها، مربوط به  آن

ه  كردن پروتئين

هاي محلول بر ن

ها از رو ير گزينه

ن علائميرسيد
ة اجزاي ياخته و
اون، جدا نشدن

ميهاي بدن  خته
تومور بدخيم ياخ

 و تشخيص بعض
هاي تن فام(ست 

جز باك به(ختلف 
 پس از اتصال به

.شوند تر مي شرده

ع جنسي در زنان
  .ت هستند

سنجش

هاي بافت پوشش
ريز ستگاه درون

سين توسط ياخ

در ه  تيروئيدي
  .دي را دارند

ري هاي غدة برون
د زياتعدا مون و

هاي ح هورمون
تونين اس  كلسي
درستنا ،ها گزينه

هاي بدن  از اندام
ياختة پون لايه 

)5فصل  1كل 
هاي سفيد ويچه

 ويژگي عمومي
ها، در فعال ك يت

يا پادگن  يكروب
  . را ندارند

ذكر شده در سا

ريزي با ر  برنامه
 شروع به تجزية
ماري نشانگان دا
 تقسيم همة ياخ

ملانوما، نوعي ت. 

ها تن  تعداد فام
كثر فشردگي اس

  .ند
هاي جانداران مخ
ادي لنفوئيدي،

فش تر و  نزديك

رت دربارة وقايع
ها، نادرست گزينه

    
 

ه ياخته: نادرست
 گاسترين، از دس

توس ورمون اكسي
 .رست است

هاي هورمون: ت
هاي تيروئيد مون

ه ياخته: نادرست
عصبي بدن هورم

 .رست است
افزايش ترشح: ت

گر غدة تيروئيد
ساير گ: ادرست

 .رست است
پوست، يكي: ت

ت، شامل چندين
شك. (كلاژن است

همة گو: نادرست
ها براساس گانه

شده از لنفوسيد
 .رست است

ها با مي پادتن: ت
ها شاي ميكروب

موارد ذ: ادرست
 .رست است

فرآيند مرگ: ت
كننده ي تخريب
علت بيم: درست

ي باعث سركوب
.گيرند ي قرار مي

 .رست است
براي تعيين: ت

ها با حداك تن  فام
ا گذاري شده ماره

ه تن فام: نادرست
هاي بنيا ز ياخته

هم به )وكلئوزوم
 .رست است

هر چهار عبا: ت
ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
توليدكنندة

هو. شوند مي
در 4گزينه  .2

گزينة درست
گيرندة هورم

هاي نا گزينه
هاي ع ياخته

در 2گزينه  .2
گزينة درست
هورمون ديگ

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .2

درست گزينة
اپيدرم پوست
كشسان و ك

هاي نا گزينه
شناسايي بيگ
پرفورين آزاد

در 1گزينه  .2
گزينة درست
منفذ در غش

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
هاي پروتئين

هاي نا گزينه
انيدرم شيمي

پرتوهاي قوي
در 1گزينه  .3

گزينة درست
تصويري از
مرتب و شم

هاي نا گزينه
T حاصل از

نو(تن  هسته
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

erv.ir
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فـت مـايع        

ال دريافت 
كننـده را   ن 

 ،يده اسـت     
د محوطـة       

ض ديـواره و  
سمت رحم 

  )ون ميلي

لزونـي بـه      

 در پشـت     
هـاي   رنـده 

قـد مـژك    
ر دو چشم 

  .اند يك لايه

ها توسـط   

، ماهيچـة    

كـه  ) ـتگي   

 بيشـترين    
ل و محـل  

ationgroup

 و پـس از درياف

نا وزيكول سمي
ت قليـايي و روان

خمـدان چسـبي
ان خـارج و وارد

باضانق)  جنين
س بهنيز مورولا را 

ر نوزاد حدود دو

  .د

يضـي، مـايع حل

ـانيكي موجـود
گير. صبي اسـت 

هـاي فاق ياخته ن
اي ارسالي از هر

ي  نوع سنگفرشي

 و غيرارادي آن

هـاي صـاف چـه 

ناشـي از شكسـ

در ايـن مرحلـه
ساس اندازه، شكل

140(  

روسـتات شـده

وكتوز را از غدة
ها ترشحات  غده

بـه ديـوارة تخ ن  
ز سـطح تخمـد

 تأمين نيازهاي
اي توپر به نام م

در بدن هر. ( دارد

اند  همواره فعال

يچـة بيـاني، در   
 

هـاي مكـ گيرنده
هاي عص ع ياخته
  . دارند

ميانها در گيرنده
ها قشر مخ، پيام

ي آن است كه از

ه فعاليت ارادي

يطي كار ماهيچ

نه تـرك ن(شوند 

ها د تن فام. ست
متافازي كه براس

05/12/01 فتمهة 

نـه وارد غـدة پر

 مايع غني از فر
اين. شوند ل مي

كه در ايـن زمـان
هـاي انبانـك از

صورت لقاح براي
ا ياختهح تودة پر

ختة اوليه وجود

پتاسيم - سديم

هـاي گـوش ميـ
 .شود رسال مي

ر امواج صوتي، گ
س سركه، از نوع
 سنگفرشي قرار

اي اين گ  ياخته
سري ق پس  لوب

هاي به ديوارة رگ

كه ؛اند ع اسكلتي

تگاه عصبي محي

ش كروسكوپي مي

ار دارد، متافاز اس
هاي م تن  از فام

9  

مرحلة(م تجربي 

بر در زير مثان مه

 و پشت مثانه،
به ميزراه متصل

اي ك ك بالغ شده
ه از ياخته يعداد

نه در ص(شود  ي
در صورت لقاح ،

ياخ ك ميليون مام

هاي  باز و پمپ

ه طريق استخوان
يجاد و به مغز ار
ردة صماخ بر اثر

 موي حسي مگس
هاي ت با ياخته

جسم. ي هستند
هر. ي قرار دارد

ة چشم، مربوط به

دن دست، از نوع

 خودمختار دست

هاي ميك كستگي

سيم رشتمان قرا
 را كه تصويري

ش يازدهم؛ علو

ن، دو مجراي زام
  .ند

ين عبور از كنار
يازي ميزراهي 

جنسي در انبانك
نويه همراه با تع

از لقاح انجام مي
ياختة ثانويه  مام

دختر در حدود يك

دار سديمي يچه
  . هستند

واج صوتي، از ط
 و پيام عصبي ايج

لرزش پر. ندارند
يي دري شيميا

هاي متفاوت خته

هاي عصبي خته
ضي گوش مياني

 لاية مشيمية كرة

س عقب كشيد

بخش . هستند
  .كند  مي

يوسته دچار شك

  .ند هست

از پرومتافاز تقس
كاريوتيپ ياخته

سنجش

توليدمثل مردان
شون ه متصل مي

بر در حي جرا زامه
ك جفت غدة پي

  .كنند مي

چهاردهم دورة ج
ياختة ثا د و مام

 كاستمان بعد ا
علاوه بر  رحم،

ر تخمدان نوزاد د

هاي دري كانال) 
ها، درست گزينه

صماخ توسط امو
 دروني رسيده
صوتي، گيرنده ن

هاي گيرنده. كنند
هي، در ميان ياخ

بويايي از نوع ياخ
بيض روي دريچة 

ششي موجود در

 دخيل در انعكا
   .شود

ها، درست گزينه
اآگاهانه تنظيم

طور پي ي بدن به
  .اند

ها، درست گزينه

ه بلافاصله پس ا
توان ك مرحله مي

    
 

 .رست است
در دستگاه ت: ت

 قليايي به ميزراه
هر مجر: نادرست

د از پروستات، يك
ميزراهي اضافه م

 .رست است
حدود روز چ: ت

شود ي انجام مي
  .شود

دومين: نادرست
لولة هاي ديوارة

گام تولد درون هر
 .رست است

ب(در نقطة : ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
لرزش پردة ص: ت

 مكانيكي گوش
امواج ص: نادرست

ك  را تحريك مي
ر خط جانبي ماه

 .رست است
هاي ب گيرنده: ت

ستخون ركابي
  .كند مي

بافت پوش: درست
 .رست است

هاي ماهيچه: ت
ش ري تنظيم مي

ساير گ: نادرست
صورت نا ها را به

 .رست است
هاي استخوان: ت

ا ات معمول بدن
ساير گ: ادرست

 .رست است
اي كه مرحله: ت

در اين م.  دارند

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
گزينة درست

رنگ شيري
هاي نا گزينه
بعد. كند مي

به مجراي م
در 1گزينه  .3

گزينة درست
گذاري تخمك

ش شكمي مي
هاي نا گزينه
ه مژك زنش
هنگ. رانند مي

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي گيرنده
هاي نا گزينه

پردة صماخ
مكانيكي در

در 4گزينه  .3
درست ةگزين

اس. قرار دارند
را دريافت م

هاي ناد گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
اعصاب پيكر

هاي ن گزينه
ه قلبي و غده

در 4گزينه  .3
گزينة درست
نتيجة حركا

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
فشردگي را

erv.ir

33

34

35

36

37

38

39

40



  
 

 

@sanjesheduc

ة هـاورس   

 شـروع بـه   

تـن همتـا   

در مرحلـة  

لاية زاينده 
 به حركت 

  .سند

.  
رفرون نوع 

هاي   ياخته

q باشد.  

  

طـه عكـس   

  

  

ationgroup

كزي هر سـامانة

 هستة در حال

ت ختة دولاد، فـام 

د. شـوند  دار مـي 

ماند تا لا نده مي
 به برخاگ قادر

ها برس تن ند به فام

.كنند را فعال مي
ندة طبيعي اينتر

ده به ويروس به

q2به  q3ه از 

جذور فاصله رابط

:شود مي F4ي 

140(  

در مجراي مرك. ت

 و درون پوشش

ياخ درون 2تافاز 
 

د  جـدا و تـاژك  

يكي در لاية زاين
ها، هنگام ورود

هاي دوك بتوانند ه

خوارها ر  درشت
هاي كشن  ياخته
  .كند  مي

هاي آلود ر ياخته

هت نيروي وارد

كي دو بار با مج

يعني Fبرابر  4 

05/12/01 فتمهة 

و اسفنجي است
  .ندارد

راي دو فامينك

در مت. گيرند  مي
 .شود شكيل مي

ها از هم ، ياخته

شود كه ي صل مي
ه زامه. شود ن مي

  

تهشوند تا رش مي
  .هستند

ترفرون نوع دو،
كنند ولي ح مي

وس منفذ ايجاد
بر نوع يك علاوه 

ر و در خلاف جه

د نيروي الكتريك

،q3ي وارده از 

            

10  

مرحلة(م تجربي 

  . كرد

تخواني فشرده و
ستخوان وجود ن

ها همگي دار تن م

 يكديگر فاصله
فامينكي تش تك

،ساز ط لولة زامه
  .شود ي

 دو ياخته حاص
تقسيم كاستمان
.مينكي هستند

وپلاسمي تجزيه م
اي درست ه خته

عي با ترشح اينت
ن نوع يك ترشح
 و آلوده به ويرو

اينترفرون نو. نند
  .شوند 

برابر q2 ،2به  

توجه كنيد. شود

 شده و نيروي

برآيند     : ⎯

)2(يزيك 

ش يازدهم؛ علو

اند، تهيه ي شده
  .ت هستند

 داراي بافت است
جود دارد، مغز اس

  . هستند

وفاز رشتمان، فام

هاي همتا از تن
هاي ت تن راف فام

سمت وسط ها به 
ياختك ايجاد مي

ساز،  ياختة زامه
م دارد كه وارد ت

ها دوفام تن فام ،ه

سته و شبكة آندو
اط با چرخة ياخ

ي كشندة طبيع
اينترفرون ،روس

هاي سرطاني ته
كن مينفذ ايجاد 

ها متصل مي گن

q1ي وارده از 

 q3 ش نصف مي

F2 عني ي/ F5

/ F⎯⎯→3 5

 في

سنجش

گذاري ب و شماره
ها نادرست گزينه

 در بدن انسان
اعصاب وجها و  گ

ها، درست گزينه

و پرو 2و  1وفاز 

ت فام 1حلة آنافاز 
شش هسته اطر

ياختك  كت زام
 ثانويه، دو زام ي
يم رشتمان هر

اختة اوليه نامي  
 هستة هر ياخته

متافاز، پوشش هس
ها، در ارتبا گزينه

هاي و ياخته Tي 
هاي آلوده به وير
ن در غشاي ياخت

ها من ي ميكروب
ها به پادگ پادتن 

ن است كه نيرو

و فاصلةبرابر  2

q  ،1
Fبرابر  4

    
 

سانترومرها مرتب
ساير گ: ادرست

 .رست است
هر استخوان: ت

واني فشرده، رگ
ساير گ: ادرست

 .رست است
در مرحلة پرو: ت

  . دارند
مرح در: نادرست

پوش 2در تلوفاز  
 .رست است

در حين حرك: ت
ياختة از هر زام 

از تقسي: نادرست
ياختة ديگر زام 

درون  1 تلوفاز 
 .رست است

در مرحلة پروم: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي لنفوسيت: ت

ه هياخت: نادرست
پرفورين. كنند ي

ي مكمل در غشاي
.كند  هم اثر مي

 .رست است
ق فرض مسأله آن

q1 2وم، فاصله 

1يروي وارده از 

www.sanjeshse

ارگيري سقر
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست
بافت استخو

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
تخريب قرار

هاي نا گزينه
.وجود ندارد

در 2گزينه  .4
گزينة درست

2كاستمان 
هاي نا گزينه

.حفظ شود
در. نيستند

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

درست گزينة
هاي نا گزينه

دو ترشح مي
هاي پروتئين

سالم مجاور
  
 

  
در 4گزينه  .4

لازمة تحقق
  

  
در حالت دو

پس ني. دارد
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/?
F

= 3 5  

و  q1ـاي   

E 

 

E  جديد=

ص در رأس   

  برابر 4

ationgroup

/رابر 
F =5 3 5

جـايي بارهـ جابـه 

q
E K

r
= 2

= × × 34 9 19 

كتريكـي خـالص

140(  

بر

ج. كنند نثي مي
 

r
? =

N

C
= ×3 34 1

 شدن ميدان الك

(?)2

05/12/01 فتمهة 

  .هاست  آن

F2  

F =2 

  خالص

م، يكديگر را خنث
 .ز ديگري است

r

r

− =2 1
2  

4
  :برابر است 9

N

C

صفر ثانياً براي 

11  

مرحلة(م تجربي 

رابر اندازه يكي از

/F ≅ × ×1 1 4 9

(
= × ×9 29 1

F F= خ12−

تاي افقي و قائم
مين مقدار بار از

  خالص

 خالص

  خالص

  خالص

  خالص

r

r







  

r r − =2 4

4يكي در آنجا ر
9

. ناهمنام باشند

ش يازدهم؛ علو

  :ؤال است

بر q4 ،2به 

(

×× ×9 4 51
3 2



( )

−

−
× ×

×

12
2 2

2 5 1
3 1




F− = −2 14 

ز بارها، در راست
رها و كاهش هم

xE = ×9 خ 1

xE = 71 خ

yE = ×9 خ 1

y /E = 2 خ 5

E i= 71


خ

  :گيريم  مي

r E

r E

−  =

 =

2

r r = 4

 لذا ميدان الكتر

ها با آن q2بار 

سنجش

 حالت مورد سؤ

ب q3و  q1د از 

)

−

−
× =
×

12
2 2

5 1
2 1




N=1   

N− =1 4  

تريكي حاصل از
μ1 به يكي از بار

(

−
×

×
9 11

3 1



N

C

(

−
×

×
9 11

6 1



N

C
× 61  

/+ × 62 5 1

كمك r فاصله 
N

C
N

C

= ×

= ×

3

3

36 1

9 1





cm4  

3
بوده و rبرابر  2

 q3 همنام و با

    
 

ي برآيند در دو

 .رست است

اندازه وارد روي هم

N=14 

N  

 .رست است
وليه، ميدان الكت

Cμ با افزايش 

)

−

−

6
2 2

)

−

−

6
2 2

 

j


 

 .ترست اس
بت براي تعيين

  :ودار

N

C






3شده،  داده 6
2

 .رست است
و q1ت دو بار 

www.sanjeshse

نسبت نيروي

در 3گزينه  .4
برآيند دو نير

در 2گزينه  .4
در شرايط او

q3 معادل

در 1گزينه  .4
از روش نسب

اطلاعات نمو

 

cmفاصله 

در 3گزينه  .5
اولاً لازم است
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UΔ = −  

| V | |Δ = 

م در جهت 

BV V=  

EW K=   

 

 بت سرعت

  حالت اوليه

 الت جديد

 

 

C =2  

q
I

t

Δ
=

Δ
 

q C.=1  

u C=1
1
2 

4
5

  برابر

ationgroup

EW (− = − −
U

| |
q

Δ μ=
μ
1

2
دانيم ست كه مي

AV − =5 2

  

K K− 2 1

? = 5
نسب 2

q C .V=1 ح:  1

d d=2 اح:  1

A
C

d
= κε 

 

C= = μ1
4 45

q

t

−×=  


2 1
1

V = ×2 1 

C.V = ×2 1
2

 ر



140(  

  .باشد q3و  

J)− μ = +1
J

v
C

μ = 5  

 حركت كرده اس

v− =5 15

  .ره برابر است




(Eq) d× =

/
/=2 2 112

V = × =5 2

d+ =1
25

1 
A

d
 

F q Cμ  =2
−

−= × 
6

2 1

= μ2    

( )× 22 1  

  برابر

 
5
4

برابر

 ثابت

05/12/01 فتمهة 

q1ن حاصل از 

  ض

  :رد
Jμ1

الكتريكييدان 

رژي جنبشي ذر


m v21

2

%
×

⎯⎯⎯→1

  .كنند ي

C= μ 1

d1
5
4  

C .V = μ2 8 

A A− = μ6 2

C mCμ = 2

J= μ =51

ب 5
4

  درصد

ثابت (?

12  

مرحلة(م تجربي 

هت برآيند ميدان

tan α  

Eبرآيند  

K فرض ×

گذا كي تأثير مي

 ذره در جهت مي

د يعني تغيير انر

%11

ت نقشي ايفا نمي

Cμ

A  

mJ1   

?)2

ش يازدهم؛ علو

 و در خلاف جه
E a

E a
= =3

1

2

q ,q E= 11 3
q

( a)
× =2

25

پتانسيل الكتريك

دهد نشان مي 
  

كي با كار برآيند

 

پارامترهاي ثابت

سنجش

اندازه هم q2ز 

E E =3 2

5  

K×5 q

a
×

ر تغيير انرژي پ

،ره باردار منفي
:يابد كاهش مي

ر ميدان الكتريك

.بيشتر است %
، اعداد ثابت و پ

    
 

 ميدان حاصل از

E1

q
| q |

a
 =1

22

 .رست است
دان الكتريكي د

 كار ميدان بر ذ
ريكي، پتانسيل ك

 .رست است
 كار و انرژي، كا

1%سرعت ذره 
 در روش نسبت

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

چهارم بايد

q15 5

در 4گزينه  .5
تنها كار ميد

منفي بودن
ميدان الكتر

در 1گزينه  .5
طبق قضيه

اين يعني س
توجه كنيد

در 2گزينه  .5

در 2گزينه  .5

erv.ir

51

52

53

54



  
 

 

@sanjesheduc

  فرض 

 

←
 

144
1 

R =2 48  

 

 

 كليد باز  
R كل اوليه 

  كليد بسته

  كل جديد 

  ل

  
  

 ل به درصد

P RI= 2  
 Ω2ن  

شاخه پايين 

شـود   م مي

1
16

  برابر

6
5

  برابر

ationgroup

u = +2 1 

q
u   

C
=

21
2

  .كنند ي

− = Ω8 45 3

l
R

A
= ρ 

( || Ω Ω6 3
R = Ω6

{[( ||Ω Ω6 ك: 3

R = Ω =5
v

I
R

كل=

×⎯⎯⎯1  تبديل

I =2 8 5
 كه مقاومـت آن

1شاخه بالا، 
ش 4

تقسيم 3به  1ت 

  كل
  كل

140(  

m+ =44 144

      q 2

كديگر تغيير مي

RΩ = 1
1

16

K
A



)Ω + Ω + Ω3 1

) ] ||Ω + Ω3

Rاوليه
5
6

v
I

R
 2

I %⎯⎯→ =2 1

I I =2 2 1
د كل شاخه بالا

لذا جريان ش. رد

نسبت ها يعني به

( )212
1

K

K

1

5
6

  برابر

05/12/01 فتمهة 

mJ u= 1
144
1 

q= =
 1

12 1
1 1

نسبت عكس يك 

K = 1
4  

Ω

}Ω + Ω2 1

I= 1
6
5

I112

I A =6 4
توجه كنيد. نيد

رابطه عكس دار

ه عكس مقاومت

  .گذرد مي 3

13  

مرحلة(م تجربي 

mC× =

2 2

  .د

 سطح مقطع به

 .ر تا بزنيم

   :م

Ω

  :كنيم ين مي
A

پوشي كن ن چشم

ازي با مقاومت 

Ω4 نسبت ع به

Ωو  Ω1هاي 

ش يازدهم؛ علو

/ mC2 4  

جا شو ثبت جابه

ده و لذا طول و

بار 2ست آن را 

ت را تعيين كنيم

!  

را تعييخه پاييني 

انيد از وجود آن

ن در اتصال موا

و Ω12ومت 

ه  حاوي مقاومت

سنجش

فحه منفي به مث

عه تغييري نكرد

رابر شود كافي اس

 كل در دو حالت

!ش جريان است
 

واقع در شاخي 

توا كند و مي مي

زي بوده و جريا

ريان بين دو مقا

الايي از شاخه ح

    
 

كولن از صفح يلي
 .رست است

ن، حجم مجموع

1طول سيم 
بر 4

 .رست است
نسبت مقاومت

افزايش 2%ي 
 .رست است

اهمي 5 مقاومت 

 جرياني عبور نم

مواز Ω5ومت 

اين جر. ر است

 جريان شاخه با

www.sanjeshse

مي 4/بايد 
در 3گزينه  .5

در اثر تا زدن

براي آنكه ط

در 3گزينه  .5
كافي است ن

كه به معناي
در 4گزينه  .5

ابتدا جريان

سنج از ولت

است، با مقا

آمپر 1يعني 

3و 
مقدار 4
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ل كافيست 

  . است

  
I Ω =6 4  

I Ω =15 

بـه ايـن   . د 
آن بـه   ـت 
 3نسـبت   ه

r

V

V v
Ω =
=

6
3  

  تر بزرگ

ationgroup

V
P

R
=

2
 

 
حال. ف را دارند

:  
ترين سهم وچك

/

x
I

x
× =2 4

4 5 9

/

y
I

y
× =2

4 5

كنـد  رفتـار مـي  
ولـ 21 بـاتري،   

ها يعني به اومت

  .ت

v

v


 Ω



9 6

140(  

بيشترين مصرف 
م مقايسه كنيم

تر داراي كو زرگ

I P Ω =6
4
9

I P Ω 15
4
9

ج همانند سيم 
ولت توليـدي 2

نسبت مقا نيز به

ولت است 9 عني

r r=  =3

  برابر

  تر كوچك

05/12/01 فتمهة 

  : دارد

Ω6، مقاومت 
 مقاومت را با هم
همواره مقاومت بز

( I)= × 246 9

( I= × 415 9
  .ت

سنج سري با ولت
24پس از كل . ت

خارجي ن ت مدار

ولت يع 21ز كل 

= Ω2

14  

مرحلة(م تجربي 

I Ω4
   

        

تري  توان بزرگ

وعه سمت چپ
ف، توان اين دو
 تقسيم شده و ه

)2

ر اين مدار است

رده و مقاومت س
ي با باتري است

ولت 21. شود ي

3اهمي،  6 
از 7

ش يازدهم؛ علو

AΩ = × =3 14

تر ومت كوچك

Ω15 و در مجمو
وازي در هر طرف

ها عكس مقاومت

 توان مصرفي در

جرياني عبور نكر
دو مقاومت سري
ت دروني تلف مي

و سهم مقاومت

سنجش

/ A= 75

لتاژ يكسان، مقا

Ωست، مقاومت 
هاي مو هدر شاخ
نسبت عك جريان به

داراي بيشترين

سنج ج اوي ولت
موع سهم ولتاژ د
لت روي مقاومت

شود و قسيم مي

    
 

 .رست است
ول دليل وازي، به

موعه سمت راس
يم جريان كل د
 اتصال موازي، ج

د Ω15قاومت 
 .رست است

نيد از شاخه حا
سنج مجم د ولت

ول 3ي رسيده و 

ن دو مقاومت تق

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
در اتصال مو

پس در مجم
پس از تقسي

دانيد در مي
  

اين يعني مق
در 1گزينه  .5

اولاً توجه كن
ترتيب، عدد
مدار خارجي

بين اين 4به 
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ـهم ولتـاژ    
 هـم افـت   

R ,RV 2 3  

rVزياد :    

q =1   

q
t =  

||Ω2 3  

ها بين  مت

  برابر 3

   باتري

  مقاومت

ationgroup

:  
P R . I  = 2

ين مقاومـت، سـ
شود و زياد مي 

V  3: زياد
V =   ز

mA.h =1 

   

q R

V

× ×= 1
5

||Ω Ω3 24
ل به نسبت مقاو

  برابر 3

  كم 

انرژي توليدي

انرژي مصرفي م

140(  

ها برابر است آن
         P

با حذف اين. شود
R3و  R2ي 

 زياد   :RV 3

rVε −

−× 31 1   
V.q

V
.t

R

= 


= 

2

2=ساعت 45


||Ω Ω = Ω24 6
 حالت ولتاژ كل

  برابر

 ثابت  د

05/12/01 فتمهة 

ريان عبوري از آ

rP PΩ = ×6 3

ش ومت حذف مي
صال موازي حاوي

RI:  زياد 3

Ah A.h=1

V
V

q =
R

س

Ω
در هر ضمناً. ند

زياد

  ساعت -مپر

15  

مرحلة(م تجربي 

، توجه كنيد جر

r

P Ω =2 2  

P Ω = ×5 5 

P Ω = ×4 4 

 صد مورد نظر

كرده و اين مقاو
م سهم ولتاژ اتص

h

2
.t

R

شون ي حذف مي

V Ω3 :ابتدا  

V Ω3 :سپس  

V
   جديد  

  اعت
آم

ش يازدهم؛ علو

اهمي، 2همي و 

  :عكس دارد
  :كنيم ه مي

x× =2 2 

( x)× =24 8
( x)× =25 1

x

x
=

2
2

8
2

 
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اي به تهاي ميله

  .نيست

هد در هر دو قطب
 ميدان اوليه آه
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